Vista da ~“A”

Vista "B’
Flange "25B"

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

Distanziale in Alluminio
- per brugola M8 -

Cod.204321

[[Vite a brugola M8x50 |—

Silenziatore
Cod.303428471

Boccola in Grafite LGR/F
Je.46 Ji.40 h.30
Cod.205984

NON USARE !
DON'T USE !

Boccola in Grafite LGR/F
Je.46 Ji.42 h.30
Cod.205979

Fascetta @49 in Inox
Co0d.300049533

C0d.308613801

Catalizzatore "GranTurismo"

Dado M8 flangiato ||
2 Distanziali in Alluminio
235/23.5x8.5x12

i 3 Viti T.E. M8x30_|

Staffa in Inox
Cod.304114502

Catalytic converter @35

o SGl[e13]9678(5)

C0d.309724220

Collettore finale in Inox

|| Vite a brugola M8x30 |

M 4 Rondelle GROWER @8 ||
) 4 Rondelle piane @8x@24 H

Componente fornito in confezione e da utilizzare
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda :

Tappo M18x1,5 h.9 (Cod.204888)

.Riduzione M18x1,5/M12x1,25 Cod.204158
.Guarnizione @18 Cod.202185

J20x8.5x10

Distanziale in Alluminio

Collettore secondario in Inox
Cod.304151203

Cod.304151201

Collettore primario DX in Inox

Co0d.304151202

Collettore primario SX in Inox

Art.9724K

.4 Molle "lunghe" a trazione
.4 Tubetti in gomma siliconica

Silenziatore "GranTurismo" (KAT) per

SUZUKI BURGMAN 650 i.e. ("13)



